



👋 **Bun găsit la ediția din această săptămână a newsletterului Doina!** ✨

4 septembrie 2025

În acest weekend, Trupa **Măgura** urcă din nou pe scenă și aduce un spectacol plin de viață și emoție. Este mai mult decât o piesă de teatru – este rodul pasiunii, muncii și dăruirii unor oameni talentați din comunitatea noastră.

🌟 Vino să-i susții, să râdem împreună, să ne regăsim și să le arătăm că munca lor contează.

🎭 **Kākāriki / Papagalii** – o comedie în care ne vom regăsi cu toții și vom râde împreună de situațiile tragi-comice pe care viața ni le așază în cale.

📅 **Când:**

- **Vineri, 5 septembrie 2025, ora 7pm (Repetiție cu public)**
- **Sambata, 6 septembrie 2025, ora 7 pm**
- **Duminica, 7 septembrie 2025, ora 5pm**

📍 **Unde:** Centrul **Te Oro**, Glen Innes

⚠️ Spectacol nerecomandat copiilor sub 12 ani.

Cumpără bilete la spectacolul PAPAGALII



Piesa a fost scrisă special pentru Trupa Măgura și comunitatea de români din Auckland. Vă veți recunoaște și îi veți recunoaște pe cei din jur. Ne vom întreba împreună despre ce faci când pare că nu mai ai ce face și vom râde împreună de noi și de situațiile tragi-comice în care ne pune viața.

Nu ratați șansa unică de a vedea comedia scrisă de Raluca Rădulescu și regizată de Filip Ristovski: Kākāriki / Papagalii.

Raluca și Filip au venit special la Auckland pentru a lucra cu Trupa Măgura. Veniți să îi cunoașteți!

Despre Raluca Rădulescu

Raluca Rădulescu este jurnalistă la Radio România din 1999. Traduce și scrie despre și pentru teatru de 15 ani. În prezent, realizează emisiunea Scena și ecranul la Radio România Cultural și curatoiază Festivalul Internațional de Teatru de la Oradea. Este doctor în filologie. A tradus în limba română peste 10 volume de teorie teatrală, printre care și „Biblia teatrului” – Munca actorului cu sine însuși de K. S. Stanislavski, pentru care a primit premiul UNITER, dar și peste 50 de piese de teatru, cea mai recentă apariție fiind un volum de dramaturgie estonă contemporană. A curatoariat laboratoare de teatru și festivaluri în București și în țară, făcând consiliere artistică pentru numeroase festivaluri din Europa.

Despre Filip Ristovski

Filip Ristovski este actor la Teatrul Nottara din București și profesor la Universitatea Națională de Muzică din București. A absolvit UNATC „I. L. Caragiale”, are un masterat cu specializarea canto și un doctorat pe arta actorului. A debutat la Teatrul Bulandra în regia Cătălinei Buzoianu, alături de Maia Morgenstern și Virgil Ogășanu. Joacă în teatru, musicaluri, filme și seriale de televiziune. A predat cursuri de actorie pentru amatori, cu care a realizat numeroase spectacole. Este, de asemenea, trainer pentru programe de public speaking și comunicare. În 2025 a fost premiat la Festivalul de Film de la Monaco pentru rolul din filmul Enescu, jupuit de viu de Toma Enache. Cea mai recentă premieră de la Teatrul Nottara este Despre patimile sexului frumos în epoca de aur de Selma Dragoș, în regia Elenei Morar.



Vineri, 5 septembrie 2025 – Românie, Plai de Dor



Vineri, 5 septembrie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi! Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



Sâmbătă, 13 septembrie 2025 – Invitație la sărbătoare!



Sâmbătă, **13 septembrie**, de la ora **5:00 PM**, grupul de dansuri **Doina** vă așteaptă la **Multi-Ethnic Dance Festival**, găzduit la **Victory Convention Centre Freemans Bay**.

Haideți să fim împreună alături de românele noastre, să trăim bucuria cântecului, dansului și culorilor într-un spectacol plin de energie și tradiții din toată lumea!

De asemenea, festivalul include standuri cu produse alimentare și mâncare.

Nu ratați ocazia de a susține România pe scena festivalului multicultural al anului!

<https://ouraukland.aucklandcouncil.govt.nz/events/2025/09/8th-multi-ethnic-dance-festival-2025/>



Duminică, 14 septembrie 2025 – La Povești - Semne de carte



Locația : Takapuna Playcentre

Ora: 10:00am

Vă așteptăm la întâlnirea din septembrie unde ne vom face semne de carte cu motive tradiționale românești.

Părinții și bunicii sunt așteptați să se alătore distracției. Vă rugăm să aduceți o gustare pentru copii (fără alune/nuci) și, dacă vă simțiți generoși, ceva de mâncare să împărțiți cu cei mari.



Nurture your mental, spiritual, and physical well-being.

This free programme will run every Friday, starting 26th September at 10am.

It is designed especially for migrant women – because your well-being matters.

Ready to Rise-n-Shine?

For more details please contact Junoo at: junoo.sharma@asiannetwork.org.nz or go

to <https://www.asiannetwork.org.nz/programmes/migrant-women-wellbeing-programme/>

We look forward to welcoming you!

The Asian Network Inc. (TANI)

Ph: 09-815-2338

www.asiannetwork.org.nz

✅ **Reînregistrarea Societății Doina – completează formularul și rămâi alături de noi**

Societatea noastră a fost reînregistrată oficial pe 4 iunie 2025, sub numele **Doina – Community of Romanian Aucklanders Incorporated** (nr. 1071174), conform *Incorporated Societies Act 2022*.

Pentru a rămâne membri activi, toți membrii trebuie să completeze **Formularul de înscriere actualizat**.


Mai multe informații aici: <https://www.doina.co.nz/ro/despre-noi>

Suntem 266 de membri înregistrați!

Vă mulțumim tuturor celor care ați completat noul formular de înscriere – este un pas important pentru o comunitate unită și bine organizată.

Formularul trebuie completat separat pentru fiecare persoană, copil sau adult. Copiii pot fi înscriși ca membri juniori (sub 18 ani). Contribuția anuală este de \$20 pentru adulți și \$10 pentru elevi/studenti/seniori.

 [Formular de înscriere](#)

Pentru mai multe detalii despre plata contribuției anuale și contul bancar vă invităm să accesați:  [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Calina, Nicoleta, Aurel și Mihai

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>

Doina - Comunitatea Romanilor din Auckland, Office, Auckland, New Zealand

Unsubscribe